11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.10.2011 15:40:38

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 14.10.2011 23:03:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/246391/answer/246392




YBaxkaemas Mpuna! Yto 3HauuT - HUKAKOT0 3¢ dekTa? [TomoxuTEeIbHEIE KOHTPOIbHBIE aHAIN3bl UITH
COXPaHSIOTCS CUMIITOMBI? TaKTHKa COBEPIIEHHO pa3Hasd. Yaauu!



